

“中日韩美”4国高中生学习意识与状况调查显示 中国学生学习压力最大

新华社北京4月8日电 中国青少年研究中心8日公布“中日韩美4国高中生学习意识与状况比较研究”结果时指出,86.6%的中国受访学生认为自己的学习压力大或比较大,这一比例高于其他3国。调查显示,日本、韩国和美国受访学生认为学习压力大或比较大的比例分别为69%、74.8%和67.1%。中国学生的学习压力主要来自父母的期望、自己的期望和同学的竞争。

其中,认为父母期望带来学习压力的中国受访学生超过八成,这也是韩国和美国受访学生学习压力的首要来源;73.5%的中国受访高中生认为自身期望带来学习压力,排在压力源第二位;感到同学间竞争造成较大压力的中国受访学生有53.5%,而其他3国都只有两成左右。此外,就业情况、学习内容、家庭状况和老师要求也与中国受访学生的学习压力有关。

在压力处理方面,调查发现,七成多中国受访学生有情绪低落、烦躁状况,在4国中比例最高;近半数中国受访学生有“睡不着”的躯体化表现,比例低于美国。不过,中国受访学生中“不想去学校”、“想退学”和“逃课”等逃避行为或“破坏东西”、“骂人”、“打架”等破坏行为不多,而韩国则呈相反趋势,逃避行为和破坏行为比例偏高。在4国受访学生看来,考试和学业压力都是引

起上述负面情绪和不良行为的首要原因,并且中国比例最高。2009年9月至10月,中日韩美4国联合实施了高中生学习意识与状况比较研究。调查对象是各国普通高中1年级至3年级在校生,来自中国北京市、湖北省荆州市等6个城市、日本岩手等8个县、韩国首尔等12地以及美国北卡罗来纳州等10个州的7500余名高中生接受了调查。

福建莆田市市长 张国胜坠楼身亡 排除他杀,未受纪委调查



张国胜(资料图片)

新华社福州4月8日电 据来自福建省莆田市委宣传部最新消息,莆田市市长张国胜8日上午8时左右在莆田市政府办公大楼坠楼,经抢救无效死亡。死亡原因正在调查。

8日下午,福建省政府新闻办负责人介绍,经当地公安部门现场勘查取证和司法调查,已排除他杀。

坠楼事件发生后,福建省委有关领导已迅速赶赴莆田,处理相关善后事宜。

针对互联网有关张国胜因接受中纪委调查而自杀的传言,福建省新闻办负责人表示:张国胜迄今为止从未受到纪委部门的调查。

该负责人说,张国胜是福建省管干部,如果有案件发生,也是由福建省纪委负责调查。经向有关部门证实,到目前为止,福建省纪委从未对他进行过调查,或找他谈话,也就谈不上受到中纪委调查,而且,省纪委从未收到过有关举报。因此,目前网上所谓“因受中纪委调查而自杀”属不实之言。

长沙一金店 遭持枪抢劫

劫犯携真枪、炸弹,过程一分多钟

新华社长沙4月8日电 8日下午,两名荷枪实弹,身藏自制雷管、炸弹和催泪喷雾器的男子,抢劫了长沙市闹市区一家超市的金店。正在附近巡逻的民警迅速出动,在群众的配合下将两男子抓获。

记者从长沙市公安局了解到,8日15时20分,两名男子突然闯进位于长沙市东风路湖南省历史博物馆西侧的华银旺和超市,用锤子砸开一楼一家金店的玻璃柜台,抢了一批黄金饰品后

逃跑,这一过程持续1分多钟。正在事发现场附近巡逻的长沙市公安局特警支队开福区巡警大队闻讯立即上前围捕,在现场群众的协助下,在超市附近一条小巷内将两名犯罪嫌疑人擒获,从其身上搜出仿64式手枪一支、子弹47发、自制雷管3个、自制炸弹2筒、催泪喷雾器2个和金项链12根。

目前,警方已对两名犯罪嫌疑人实施刑事拘留,案件正进一步侦查中。



关帝像 “起驾”

4月7日,高68厘米、重40公斤的“夜观《春秋》”关帝像从山西运城启运赴上海世博会参展。(新华社发)

洛阳网 点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618